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 ظلل ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة ، ) ب ( إذا كانت لكل بند (2-1البنود ) ي: فلسؤال الأولا
  : العبارة خاطئة 

 {  22= }   صص×   سس{ ، فإن  4= }   صص،   {  5= }   سسإذا كانت        

 نقطة تقاطع محاور أضلاع المثلث على أبعاد متساوية من رؤوسه        
 2ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة2اختيارات إحداها فقط صحيحبند ثلاثة ( لكل 6-3)البنود :ثانيا

 ( فإن إحداثي نقطة منتصف القطعة  س ص هي  : 4،  6(  ، ص )  2،  2إذا كان س )       
 

                                                                                        

 سم  ، فإن نوع المثلث   12سم  ، أ جـ =  5سم  ، ب جـ =  6أ ب جـ  فيه أ ب =  ∆إذا علم أن       
 بالنسبة إلى زواياه :        

     مثلث متطابق الضلعين          الزاوية مثلث منفرج         مثلث قائم الزاوية         مثلث حاد الزوايا             

 في الشكل المقابل : م ملتقى القطع المتوسطة  للمثلث أ ب جـ        
 سم فـإن  طول  أ  م  =  15أ هـ =  حيث        

          

 

 

 أ ب جـ  ∆في الشكل المقابل: م نقطة تقاطع منصفات زوايا        
 فإن ق ) ب أ م ( = ،  ْ   42جـ ب ( =   ،  ق ) أ   32فإذا كان ق ) أ ب جـ ( =         
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1 
 
 

2 
 

 

 
 
 
 
 

3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 

 ب أ

  ب أ

 ء أ جـ ب

 ء أ جـ ب

 ب

 جـ

 أ

 ء

 ء أ جـ ب

 (4  ،3  )  (3  ،4  )  (4  ،2  )  (4  ،4  ) 

 سم   5 سم  12

 سم  2و5 سم  7و5

 أ

 جـ ب

 ْ   32 ْ   42 م

^ ^ ^ 



 
  لثالثموذج االن          التاسع الصف        لثالثةالفترة الدراسية ا                                            

               

 أجب عن الأسئلة التالية بذكر خطوات الحل :  :  الأسئلة المقالية : سؤال الثانيال
   ائم الزاوية في ب ، ق أ ب جـ   ∆في الشكل المقابل :     أ

                                      جـ ص  =  ص ء  ،   ،  س = س ء  أسم  ،   6 =و ب و منتصف أ جـ    ،    
 فأوجد بالبرهان كلا مما يأتي : 

 ( طول  س ص2)        ول أ جـ      (  ط1) 
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     ب
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أجب عن الأسئلة التالية بذكر خطوات الحل :  : السؤال الثالث
 مستخدمًا التمثيل البياني للدالة التربيعية   3+  2سمثل بيانيًا الدالة  ص =   أ

 2ص = س 
 
 
 
 

 

أكمل الجدول : 
2س

 

 

 ء م جـ   ∆  ∼  أ م ب ∆( فأثبت أن  1)
 ( أوجد طول  أ ب 2)
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             سس{  ، حيث ت :  12،  9،  3،  1= }   صص{ ،  5،  2،  1= }   سسإذا كانت   ب

 ،   صص
 جد مدى التطبيق   )ب(  هل ت شامل ، متباين ، تقابل ؟ ولماذا ؟ )أ(  أو   1 –س  2ت ) س ( =  
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 (  1،  3–(  ،  ب )  4،  1أوجد البعد بين النقطتين أ ) 
 
 
 
 
 
 
 

 


